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1. VYHODNOTENIE   PLNENIA   KRITÉRIÍ   UCHÁDZAČA   PODĽA   

MATERIÁLOV DODANÝCH  UCHÁDZAČOM 

 

Ing. Vladimír Šagát, PhD. požiadal o začatie habilitačného konania v súlade s Vyhláškou 

246/2019 Z.z. a zákonom č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách dňa 31.1.2022.  Predložil všetky 

požadované podklady a spracoval habilitačnú prácu na tému „Kontrolný systém 

v manažmente regionálnej samosprávy SR – vybrané problémy.“ 

 

Habilitačné konanie bolo začaté v odbore habilitačného konania a inauguračného konania: 

Manažment. Vedecká rada Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu PU v Prešove 

schválila na svojom zasadnutí dňa 25.2.2022 habilitačnú komisiu a oponentov habilitačnej 

práce v tomto zložení: 

 

Predseda:  prof. Ing. Hussam Musa, PhD., 

  Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici Ekonomická fakulta 

 

Členovia: prof. Ing. Tomáš Klieštik, PhD, 

ŽU v Žiline Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov  

doc. Ing. Viktória Ali Taha, PhD., 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 

 

Za oponentov boli menovaní: 

prof. PhDr. František Ochrana, DrSc., 

Univerzita Karlova v Prahe, Fakulta sociálních věd 

doc. Ing. Peter Pisár, PhD., 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici Ekonomická fakulta 

doc. Ing. Juraj Tej ,PhD., 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 

 

Termín verejnej habilitačnej prednášky a obhajoby habilitačnej práce bol stanovený na 31. 

marca 2022 o 11:00 hod. Oznámenie o konaní verejnej habilitačnej prednášky a obhajobe 

habilitačnej práce bolo uverejnené v denníku SME dňa 16.3.2022 a zároveň zverejnené na 

webovej stránke fakulty a na verejne prístupnej výveske fakulty. 



 

 

 

Životopisné údaje uchádzača 

 

Ing. Vladimír Šagát, PhD., sa narodil 29.5.1965 v Banskej Bystrici. V roku 1989 absolvoval 

vysokoškolské štúdium na Fakulte ekonomickej služieb a cestovného ruchu Vysokej školy 

ekonomickej v Banskej Bystrici v študijnom odbore Ekonomika služieb a cestovného ruchu. 

Po absolvovaní doktorandského štúdia a úspešnej obhajobe dizertačnej práce" Vplyv súťažnej 

politiky EU na liberalizáciu prirodzených monopolov a verejný sektor v SR" mu bol v roku 

2004 udelený titul "philosophiae doctor" (PhD) v študijnom odbore Prierezové a odvetvové 

ekonomiky na Ekonomickej fakulte UMB v Banskej Bystrici.  

Ing.Vladimír Šagát, PhD., pracoval vo viacerých vedúcich manažérskych pozíciách vo 

verejnom a súkromnom sektore. V rokoch 1994-2001 pracoval ako vedúci oblastného 

pracoviska a riaditeľ výkonného odboru na Protimonopolnom úrade SR. V rokoch 2002-2007 

vykonával funkciu hlavného kontrolóra Banskobystrického samosprávneho kraja. V rokoch 

2008-2015 pôsobil ako vedúci katedry a zástupca prorektora pre SR na Bankovom inštitúte 

Praha, zahraničná vysoká škola Banská Bystrica. Od roku 2015 doteraz pôsobí ako finančný 

riaditeľ v súkromnej firme Agrocons s.r.o. Banská Bystrica, zameranej na projektový 

manažment. Od roku 1992 spolupracuje s UMB v Banskej Bystrici a od roku 2013 s 

Masarykovou univerzitou Brno. 

 

 

Pedagogická činnosť uchádzača 

 

Pedagogickú činnosť začal Ing. Vladimír Šagát, PhD., vykonávať v rokoch 1992-1993 na 

Ekonomickej fakulte UMB v Banskej Bystrici ako odborný asistent v internom pracovnom 

pomere na Katedre verejnej ekonomiky. V rokoch 1994-2004 spolupracoval s EF UMB ako 

externý pedagóg. V rokoch 2008-2012 pracoval striedavo v internom a externom pracovnom 

pomere na Katedre financií a účtovníctva, s ktorou v súčasnosti spolupracuje predovšetkým na 

riešení vedecko-výskumných projektov. Pedagogický proces zabezpečoval v študijnom odbore 

Financie na prvom ako aj na druhom stupni štúdia v predmetoch Verejné financie, Finančný 

manažment II, Financie a mena a Teória financií. Počas pôsobenia v rokoch 2008-2012 viedol 

10 záverečných prác. Pôsobil tiež ako člen komisií štátnych záverečných skúšok, oponent 

záverečných prác a aktívne sa podieľal na organizácii vedeckých konferencií a seminárov. Na 

vedeckých podujatiach tiež aktívne vystupoval a publikoval viaceré svoje výstupy v odbornom 

časopise EF UMB Acta Aeraii publicii. 

V rokoch 2008-2015 pôsobil ako odborný asistent v internom pracovnom pomere na 

Bankovom inštitúte Praha, zahraničná vysoká škola Banská Bystrica. Tu zároveň najprv 

vykonával funkciu vedúceho katedry ekonómie a financií a neskôr vedúceho katedry financií 

a účtovníctva. V rokoch 2010-2012 pôsobil tiež vo funkcii zástupcu prorektora pre SR pre 

magisterské štúdium. Pedagogický proces zabezpečoval v študijnom odbore Financie na prvom 

ale hlavne druhom stupni štúdia v týchto predmetoch: Verejné financie I,II., Medzinárodné 

financie, Fiškálna teória a politika, Daňová teória a politika, Vnútorný trh EU, Odborové 

politiky EU, Ekonomické základy európskej integrácie, Financie a hospodárenie územnej 

samosprávy, Podnikové financie, Základy verejných financií. Daňová systém ČR, Správa daní, 

Základy ekonómie, Právo a ekonomické základy EU, Seminár k diplomovej práci I,II. V rámci 

svojho pôsobenia úspešne viedol spolu 55 záverečných prác, z toho 39 diplomových a 16 

bakalárskych. Bol členom komisií štátnych záverečných skúšok a aktívne sa podieľal na 

organizovaní a priebehu vedeckých konferencií, seminárov a workshopov, pôsobil zároveň ako 

člen vedeckých a organizačných výborov týchto podujatí. V rokoch 2010-2012 bol členom 



 

 

 

riešiteľského kolektívu projektu GAČR "Optimalizace outsourcingu ve veřejném sektoru", 

ktorého publikačných výstupom je domáca vedecká monografia "Verejné financie, Sprint 

Bratislava 2011, ktorej je spoluautorom. V nadväznosti na vedecko-výskumné aktivity 

publikoval tiež v impaktovaných periodikách a zahraničných publikáciách. Výsledky 

spomínaných aktivít prezentoval na viacerých zahraničných vedeckých konferenciách formou 

aktívnych vystúpení. 

Vedecko-výskumná činnosť uchádzača 

Dlhoročná vedecko-výskumná činnosť Ing. Vladimíra Šagáta, PhD., začala v roku 1989 na 

Výskumnom ústave cestovného ruchu a spoločného stravovania v Bratislave, kde pôsobil do 

roku 1992 ako samostatný výskumný pracovník. Počas svojho pôsobenia na Protimonopolnom 

úrade SR v rokoch 1994-2001 sa dlhodobo venoval vedecko-výskumnej problematike ochrany 

a tvorby hospodárskej súťaže na lokálnych relevantných trhoch a implementácie súťažnej 

politiky EU v podmienkach SR. Je autorom testov súťažného hodnotenia na relevantných 

trhoch SR, ktoré sú súčasťou jeho dizertačnej práce. Zaoberal sa tiež otázkami súťažného 

hodnotenia bariér vstupu na trh a prípadov nedovoleného obmedzovania hospodárskej súťaže 

a posudzovania koncentrácií vo vzťahu ku konkurenčnému a podnikateľskému prostrediu. 

Svoje výstupy z tohto obdobia publikoval v zahraničných karentovaných časopisoch, domácich 

odborných a vedeckých časopisoch a na viacerých vedeckých konferenciách doma a v 

zahraničí.  

Ďalšou významnou oblasťou v rámci jeho vedecko-výskumnej činnosti je manažment 

kontrolných procesov vo verejnom sektore a verejnej správe. Aj tu jeho bohaté vedecko-

výskumné a publikačné aktivity vyplývajú z jeho pôsobenia v manažérskej praxi. Ako hlavný 

kontrolór BBSK pôsobil ako hlavný riešiteľ a hlavný koordinátor za všetky VUC SR v 

medzinárodnom vedecko-výskumnom projekte za účasti expertov z USA a EU"NISPA cee, 

NASPA "Strengthening Capacity-Building of Modern Methods of Budgeting, Audit and 

Control Systems at Regional Self Governmental Levels." Z publikačných výstupov projektu 

treba spomenúť zahraničnú monografiu "Kontrola ve veřejné správě - Wolters Kluwer Praha 

2010, ktorej je spoluautorom. Vo vzťahu k predmetu habilitačného konania pôsobil ako riešiteľ 

v ďalších 7 prevažne zahraničných vedecko-výskumných projektoch. Z nich najvýznamnejší 

je zahraničný vedecko-výskumný projekt "Local Public Finance - An International 

Comparative Perspektive" inštitucionálne garantovaný Hertie School of Governance Berlin  a 

riešený v rokoch 2020-2021. Výstupom projektu sú vedecké práce v zahraničnej monografii 

"Local Public Finance, Springer International Publishing 2021", ktorej je spoluautorom. 

Aktuálne tiež spolupracuje s Katedrou financií a účtovníctva ako spoluriešiteľ vedecko-

výskumného projektu VEGA "Výskum determinantov a paradigiem finančného manažmentu 

v kontexte pandémie COVID 19."  

 

 

Publikačná činnosť uchádzača  

 

Na vedecko-výskumnú činnosť úzko nadväzuje väčšina zo 43 publikačných výstupov, z toho 

32 autorstvo vedeckých prác a 94 evidovaných ohlasov. Detailný prehľad aktívneho zapojenia 

Ing. Vladimíra Šagáta, PhD., do riešenia ďalších vedecko-výskumných projektov ako aj jeho 

publikačné výstupy a ohlasy sú prílohou habilitačného spisu.           

 

 

 



 

 

 

 

2. ZÁVERY OPONENTSKÝCH POSUDKOV NA HABILITAČNÚ PRÁCU 

 

Habilitačnú prácu posudzovali oponenti schválení Vedeckou radou Fakulty manažmentu, 

ekonomiky a obchodu v zložení: 

prof. PhDr. František Ochrana, DrSc., 

Univerzita Karlova v Prahe, Fakulta sociálních věd 

doc. Ing. Peter Pisár, PhD., 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici Ekonomická fakulta 

doc. Ing. Juraj Tej ,PhD., 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 

  

Oponenti spracovali oponentské posudky v zmysle platnej legislatívy s nasledujúcimi závermi.

  

 

Prof. PhDr. František Ochrana, DrSc. vo svojom oponentskom posudku konštatoval po 

preštudovaní habilitačnej práce a predložených materiálov Ing. Vladimíra Šagáta, PhD. 

nasledovné: 

 

- Habilitačná práca sa zaoberá aktuálnymi problémami a naliehavou potrebou systémového 

riešenia kontroly v regionálnej samospráve, autor predkladá nový pohľad na kontrolný systém 

v duchu modernej ekonomickej a manažérskej teórie, s autorovými teoretickými pohľadmi 

mal možnosť sa priebežne zoznamovať v jeho publikáciách, ktoré potvrdzujú, že je 

odborníkom na danú problematiku. 

- Habilitant venuje náležitú pozornosť teoretickým východiskám skúmania, preukazuje, že 

veľmi dobre pozná stav vedeckej diskusie, názory jednotlivých autorov, potvrdzuje pri tom 

veľmi dobre analytickú schopnosť kriticky a tvorivo pracovať s vedeckými prameňmi. 

- Štruktúra a metodika práce spĺňajú podmienky kladené na habilitačnú prácu, stanovená 

hypotéza je svojim obsahom verifikovateľná, zvolený postup je postavený na predpoklade 

empirickej bázy overovania hypotézy a vedie k validným záverom, autor vie k svojmu 

skúmaniu použiť potrebné metódy, je zjavné, že výborne pozná vecnú problematiku kontroly, 

práca sa opiera o unikátne dáta z vykonaných vonkajších a vnútorných kontrol, Ing. Šagát. 

PhD., preukazuje, že vie pracovať s dátami, analyzovať ich a vyvodzovať relevantné závery. 

- Prínos práce vidí v dvoch smeroch, v oblasti teórie habilitačná práca obohacuje vedeckú 

diskusiu a podáva rozšírený pohľad na kontrolu vo verejnej správe, najväčší prínos vidí v 

zdokonaľovaní praxe verejnej kontroly, záver práce je empiricky podložený a odhaľuje nízku 

funkčnosť vonkajšej kontroly kriticky nízku funkčnosť vnútornej kontroly, autor odhaľuje 

faktory diskfunkcie kontrolného systému, ďalším prínosom je to, že autor z empirických 

zistení vyvodzuje návrhy v oblasti opatrení zameraných na zvýšenie funkčnosti, efektívnosti 

a výkonnosti, autor má bohaté praktické skúsenosti z kontroly vo verejnej správe a pod jeho 

expertným vedením môžu byť jeho návrhy implementované do praxe, prácou sa ponúka pod 

autorovým vedením vypracovať manuál pre zefektívnenie systému kontroly v regionálnej 

samospráve. 

- Protokol o originalite práce vykazuje 3,63% zhodu, prácu považuje za pôvodnú, z formálneho 

hľadiska spĺňa všetky náležitosti kladené na tento druh kvalifikačných prác, najsilnejšou 

stránkou práce je autorova hlboká a detailná znalosť danej problematiky, autor je nesporným 

odborníkom na danú problematiku, vyzná sa v detailoch problémov kontroly a má znalosti a 



 

 

 

schopnosti ich prakticky riešiť, zároveň vidí možnosti pre ďalší odborný rast autora a 

odporúča habilitačnej komisii a vedeckej rade, aby habilitačný spis bol prijatý k 

habilitačnému konaniu a po jeho úspešnom absolvovaní bol Ing. Vladimírovi Šagátovi, PhD., 

priznaný titul v odbore "manažment". 

 

Doc. Ing. Peter Pisár, PhD., vo svojom oponentskom posudku uviedol, že: 

- Pre naplnenie cieľa práce bol použitý dlhoročný výskum habilitanta, ktorý využíva vlastnú 

metodiku na unikátnych dátach z vykonaných vonkajších a vnútorných kontrol 

vychádzajúcich z platnej a záväznej legislatívy, implementovaných štandardov INTOSAI ako 

aj z príkladov dobrej praxe z vyspelých krajín EU, správnosť a relevantnosť realizovaného 

postupu, potvrdzuje tak skutočnosť, že v prípade autora ide o erudovanú osobu s dlhoročnými 

praktickými odbornými skúsenosťami pre oblasť inovácií kontroly a regulácie na rozdielnych 

úrovniach verejných organizácií. 

- Z hľadiska metodiky spracovania je štruktúra habilitačnej práce štandardná, zodpovedajúca 

požiadavkám na tento druh záverečných prác, práca má vhodne formulovaný objekt, predmet 

skúmania a výskumnú otázku, text práce je použiteľný v pedagogickom procese najmä pre 

III. stupeň vzdelávania v špecializovaných predmetoch. 

- Habilitačná práca podáva ucelený obraz o súčasných problémoch kontrolného systému 

regionálnej samosprávy SR a navrhuje ich efektívne a účinné riešenie, prínosom pre 

pedagogiku je metodicky na vysokej úrovni spracovaná oblasť manažmentu organizácií vo 

verejnom sektore s využitím prvkov nového európskeho administratívneho priestoru (New 

governance), aj z tohto pohľadu sú prínosy pre prax jednoznačné.         

- Na základe splnenia formálnych požiadaviek na habilitáciu a kvality predloženej habilitačnej 

práce  odporúča habilitačnú prácu k obhajobe pred vedeckou radou FM Prešovskej univerzity 

a po jej úspešnom priebehu navrhuje menovať Ing. Vladimíra Šagáta, PhD., docentom v 

odbore 3.3.15 manažment.      

 

Doc. Ing. Juraj Tej, PhD. vo svojom oponentskom posudku uviedol, že: 

- Považuje predloženú habilitačnú prácu za mimoriadne aktuálnu a doteraz sa v slovenských 

podmienkach nestretol s tak komplexným prístupom v problematike funkčnosti a výkonnosti 

kontrolných systémov v manažmente verejnej správy a verejných financií, ako je ukotvený v 

predkladanej práci. 

- Teoretická časť dáva čitateľovi dostatočný prehľad o aktuálnom spracovaní problematiky v 

zahraničnej a domácej teórii a praxi a dáva dobrý predpoklad na adekvátne spracovanie 

habilitačnej práce s naplnením stanovených cieľov, metodika práce je založená na súlade s 

témou, testovanie hypotéz bolo zamerané na obsahové a kvalitatívne overovanie na báze 

deskriptívnej štatistiky, špecifická osobitne vypracovaná metodika bola použitá na 

kompletnej vzorke údajov, ukazovatele, ktoré autor použil sú dlhodobo overené a používané 

ako kvantifikovateľné a merateľné v kontrolórskej praxi, v práci používal integrovaný prístup 

a kauzálnu analýzu u preskúmateľných prípadov, použitú metodiku považuje za adekvátnu. 

- Autor pred vykonaním kvalitatívnych analýz determinantov kontrolného systému vždy 

čitateľovi dôkladne vysvetlil legislatívno-právnu, organizačno-inštitucionálnu i teoreticko-

metodologickú stránku procesov v kontexte vedeckého prístupu k príslušnej riešenej 

problematike, najzaujímavejšia je 4.4 kapitola práce, ktorá analyzuje kontrolnú činnosť 

hlavných kontrolórov VUC a ich útvarov. 



 

 

 

- Za nosnú časť kapitoly výsledky a diskusia považuje návrh opatrení pre progresívnu 

kvalitatívnu zmenu kontrolného systému regionálnej samosprávy, kde je vidieť, že autor 

uvedenú problematiku dokonale a profesijne pozná a bolo by zaujímavé vedieť, či sa 

kvalitatívna zmena zrealizuje a z akej časti. 

- Na základe posúdenia predloženej habilitačnej práce a predložených dokladov konštatuje, 

habilitant  spĺňa všetky kritériá stanovené na FM Prešovskej univerzity, predloženú 

habilitačnú prácu hodnotí pozitívne a odporúča ju prijať ako súčasť habilitačného konania a 

na základe úspešného habilitačného konania odporúča Ing. Vladimíra Šagáta, PhD., za 

docenta v odbore 3.3.15 Manažment.         

 

 

 

3. ODBORNÉ POSÚDENIE HABILITAČNEJ PREDNÁŠKY A  OBHAJOBY 

HABILITAČNEJ PRÁCE – ZÁVER HABILITAČNEJ KOMISIE 

 

Ing. Vladimír Šagát, PhD. obhajoval svoju habilitačnú prácu na tému „Kontrolný systém 

v manažmente regionálnej samosprávy SR – vybrané problémy“ pred habilitačnou 

komisiou, oponentmi habilitačnej práce a 5 prítomnými členmi Vedeckej rady Fakulty 

manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove dňa 31.3.2022. 

Prezentácia práce bola na štandardnej úrovni s používaním adekvátnej skladby viet a 

terminológie. V práci autor deklaroval schopnosť predstaviť riešenú problematiku, logicky 

myslieť, argumentovať, aplikovať vhodné vedecké metódy a využívať adekvátny štatisticko-

analytický aparát. 

 

 

Obhajoba habilitačnej práce 

Habilitant stručne, logicky a zrozumiteľne prezentoval hlavné myšlienky svojej habilitačnej 

práce. Prezentácia habilitačnej práce obsahovala konkrétne závery a aj možné prínosy 

prezentovaného výskumu z teoretického i praktického hľadiska. Prezentáciu a jej spracovanie 

možno považovať za vysoko profesionálnu po odbornej i formálnej úrovni. Tejto úrovni 

zodpovedal aj samotný verbálny prejav habilitanta. Po ukončení prezentácie odpovedal autor 

práce na otázky a pripomienky oponentov. Odpovede habilitanta na otázky a pripomienky 

oponentov posúdili títo ako adekvátne a dostatočné.  

 

Obhajoba práce bola nasledovaná vedeckou diskusiou v pléne zúčastnených členov vedeckej 

rady. Možno konštatovať, že v rozprave k habilitačnej práci reagoval Ing. Vladimír Šagát,  

PhD. pohotovo, preukazujúc vysokú znalosť riešenej problematiky.  

 

 

Habilitačná prednáška 

 

Habilitant predniesol habilitačnú prednášku na tému "Možnosti zvýšenia funkčnosti 

kontrolného systému regionálnej samosprávy SR." Cieľom prednášky bolo  poukázať na 

význam skúmania funkčnosti a možnosti jej  progresívnej kvalitatívnej zmeny v manažmente 

kontrolného systému regionálnej samosprávy SR. Tento cieľ bol naplnený prostredníctvom 5 

kľúčových bodov. Tými sú vymedzenie významu skúmania funkčnosti, hlavné teoretické 

východiská zvýšenia funkčnosti, hlavné dôvody zvýšenia funkčnosti, limitujúce podmienky 

zvýšenia funkčnosti a prioritné oblasti zvýšenia funkčnosti v manažmente kontrolného systému 

regionálnej samosprávy. 



 

 

 

Vymedzenie významu skúmania funkčnosti v manažmente kontrolného systému regionálnej 

samosprávy v SR vychádza z postavenia a funkcií regionálnej samosprávy ako dôležitej súčasti 

verejnej správy a verejných financií. Kontrolný systém regionálnej samosprávy je 

neoddeliteľnou súčasťou jej manažmentu. V tomto ohľade bola  funkčnosť vymedzená ako 

súbor funkcií a činností spojených s plnením úloh a dosahovaním stanovených cieľov 

regionálnej samosprávy. Skúmanie funkčnosti a možností jej zvýšenia v kontrolnom systéme  

orientuje na identifikáciu a hľadanie odchýlok, rizík a zistení medzi stanovenými cieľmi a 

dosiahnutými výsledkami so zámerom aktívnej prevencie v dodržiavaní zákonnosti a 

parametrov 4E. Zároveň  bližšie poukázal na význam skúmania funkčnosti vo vzťahu k 

regionálnemu rozvoju, vybraným verejným politikám a systémovým riešeniam  súčasných 

aktuálnych spoločenských a ekonomických problémov. 

Záverom zdôraznil nevyhnutnosť systematického a komplexného riešenia problému a jeho 

kompatibilitu s pripravovanou reformou verejnej správy a jej manažmentu. Tieto skutočnosti 

priblížia SR k plneniu dlhodobých a udržateľných cieľov a trendov overených kontrolnou 

praxou vyspelých krajín EU.  

Možno konštatovať, že habilitačná prednáška Ing. Vladimíra Šagáta, PhD. bola spracovaná a 

prezentovaná vysoko profesionálne po odbornej, ako aj po pedagogickej stránke. Prednáška 

mala presnú, jasne zrozumiteľnú štruktúru, jednotlivé časti na seba nadväzovali. Vizuál 

prezentácie považuje habilitačná komisia za prehľadný a kvalitne spracovaný. Po ukončení 

prednášky habilitanta zodpovedal otázky a pripomienky prítomných členov Vedeckej rady 

Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu PU v Prešove. Reakcie habilitanta na otázky 

prítomných poukázali na jeho skúsenosti a vedomosti v riešenej problematike.  

 

Vystupovanie habilitanta pri obhajobe práce, ako aj habilitačnej prednáške bolo na vysokej 

odbornej úrovni. Prejav habilitanta bol zrozumiteľný, habilitant používal adekvátnu dikciu a 

didaktickú techniku. Habilitačná komisia sa zhodla, že doterajšie výsledky činnosti Ing. 

Vladimíra Šagáta, PhD. sú použiteľné a uplatniteľné na pedagogickej, výskumnej, ako aj 

praktickej úrovni, a že habilitant má predpoklady pre svoj ďalší osobný, odborný a vedecký 

rast.  

 

Záverom habilitačná komisia konštatuje, že habilitačná prednáška, ako aj obhajoba habilitačnej 

práce Ing. Vladimíra Šagáta, PhD. boli na požadovanej teoretickej a pedagogickej úrovni a 

preto jeho menovanie za „docenta“ v odbore Manažment bude prínosom pre akademickú obec 

a jeho ďalšie pôsobenie v teoretickej a pedagogickej oblasti v akademickej sfére.  

 

 

Výsledky tajného hlasovania habilitačnej komisie 

 

Počet členov celkom:  3 

Z toho súhlasných:  3 

S údajom nesúhlasným: 0 

Neplatných:   0 

 

  



 

 

 

4. NÁVRH  UDELIŤ  UCHÁDZAČOVI  TITUL  DOCENT  V ODBORE  

 

Na základe zhodnotenia doterajšej vedecko-výskumnej, publikačnej a pedagogickej činnosti 

uchádzača, ktorá je dokladovaná v prílohách habilitačného konania, s prihliadnutím ku 

kladnému hodnoteniu habilitačnej práce všetkými oponentmi, k úrovni prezentovanej 

habilitačnej prednášky, habilitačná komisia odporúča schváliť návrh na vymenovanie  Ing. 

Vladimíra Šagáta, PhD. za docenta v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania: Manažment.  

 

 

 

Podpisy členov habilitačnej komisie: 

prof. Ing. Hussam Musa, PhD. – predseda   prítomný 

prof. Ing. Tomáš Klieštik, PhD. – člen   prítomný online 

doc. Ing. Viktória Ali Taha, PhD.  – člen   prítomná 

 

Podpisy prítomných oponentov: 

prof. PhDr. František Ochrana, DrSc.   prítomný online 

doc. Ing. Peter Pisár, PhD.     prítomný 

doc. Ing. Juraj Tej ,PhD.     prítomný 

 

 

 

V Prešove, dňa 31.3.2022 

       

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Záznam verifikoval:            doc. Mgr. Richard Fedorko, PhD. 

prodekan pre vedu, výskum a marketing

     


